
 

 

 

 

NOME:__________________________________________________ 

Nº INSCRIÇÃO:____________________DATA:___/___/____ 

INFORMAÇÕES PARA O CONCURSO PÚBLICO 

TÉCNICO DE ENFERMAGEM 

1. A prova contém 50 questões com múltipla escolha, com somente uma alternativa correta 

em cada questão. 

2. O preenchimento do gabarito deverá ser feito com caneta de cores azul ou preta. 

3. Leia com atenção as instruções referentes ao preenchimento do gabarito, não haverá 

troca em hipótese alguma. 

4. É obrigatória a devolução do caderno de perguntas junto com o gabarito no final da prova. 

5. A duração da prova será de 3 horas. O candidato deverá permanecer na sala de provas 

o tempo mínimo de 60 minutos. 

6. A direção do HCFMB solicita que não haja comunicação entre os candidatos, podendo 

as pessoas envolvidas, serem desclassificadas. 

7. Não será permitido uso de telefone celular e calculadora. 

8. O resultado da prova será divulgado pela internet no site do HCFMB e no Diário Oficial 

do Estado de São Paulo. 

9. Os três últimos candidatos deverão deixar a sala de provas no mesmo horário, assinando 

termo de encerramento, constante na lista de presença da prova escrita. 

10. As dúvidas deverão ser sanadas com os membros responsáveis pela aplicação das 

provas, identificados por crachás. 

BOA PROVA! 

 

Anote aqui seu gabarito  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

Resultado www.hcfmb.unesp.br 

HOSPITAL DAS CLÍNICAS 

FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU 

 
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PROVA ESCRITA DE TÉCNICO DE ENFERMAGEM 
 
1. A prescrição médica é de 12 unidades de insulina por via subcutânea. O frasco disponível no setor é de 
80 unidades e a seringa é de 1ml. O profissional deverá aplicar em ml o valor de: 
a) 0,08ml 
b) 0,10ml 
c) 0,14ml 
d) 0,15ml 
 
2. Foram Prescritas 18 unidades de insulina NPH para um paciente na unidade de internação, os frascos 
disponíveis na unidade são de 40 unidades/ml e as seringas graduadas até 80 unidades. Quantas unidades 
preciso aspirar para realizar a dose prescrita? 
a) 26 unidades 
b) 18 unidades 
c) 34 unidades 
d) 36 unidades 
 
3. O cálculo de gotejamento para infundir 1000ml de uma solução parenteral em 8 horas em gotas e 
microgotas por minuto é de: 
a) 21 gts/min – 105mgts/min 
b) 32 gts/min – 89mgts/min 
c) 42 gts/min – 125mgts/min 
d) Nenhuma das alternativas 
 
4. Na prescrição do Sr. João foi prescrito 3500U de heparina, no posto de enfermagem os frascos estão 
disponíveis com 5000U/ml. A quantidade a ser administrada é de: 
a) 0,5ml 
b) 0,7ml 
c) 1,0ml 
d) 3,5ml 
 
5. Na unidade de clínica médica foi prescrito para o paciente 10mg de Dexametasona de 8/8 horas. O frasco 
de 4mg/ml de 2,5 ml. Quanto(s) frasco(s) o paciente receberá durante 3 dias? 
a) 1 frasco. 
b) 3 frascos. 
c) 5 frascos. 
d) 9 frascos. 
 
6. “É provocado pela perda significativa de volume sanguíneo ou de líquidos do corpo. Exemplos: 
hemorragias, desidratação por diarreia, vômitos intensos ou calor excessivo, perda de plasma causada por 
queimaduras. Nesta situação, há uma diminuição do fluxo sanguíneo para os órgãos vitais e uma queda 
importante da pressão arterial causando uma falha no sistema circulatório, podendo gerar sequelas ou morte.” 
A definição acima refere a qual tipo de choque? 
a) Cardiogênico. 
b) Distributivo 
c) Obstrutivo 
d) Hipovolêmico. 
 
7. Uma queimadura que afeta a epiderme e superficialmente a derme formando bolhas, causando 
vermelhidão, dor intensa e edema é classificada como: 
a) Queimadura de 1º grau 
b) Queimadura de 1º grau profunda 
c) Queimadura de 2º grau superficial 
d) Queimadura de 3º grau 
 
8. Um técnico de enfermagem verificou os sinais vitais de uma paciente de sessenta anos de idade, internada 
por apendicite, e obteve os seguintes resultados: pressão arterial de 170 x 130 mmHg; pulso de 62 bpm; 
temperatura axilar de 38,2ºC e respiração de 37 rpm. 
Com base nesses dados, conclui-se que a paciente está 
a) Hipertensa, taquicárdica, normotérmica e eupneica. 
b) Normotensa, normocárdica, hipertérmica e taquipneica. 
c) Hipertensa, normocárdica, hipertérmica e eupneica. 
d) Hipertensa, normocárdica, hipertérmica e taquipneica. 
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9. As anotações de enfermagem são de extrema importância, pois fornecem informações que subsidiarão o 
desenvolvimento da Sistematização da Assistência de Enfermagem de modo a assegurar a continuidade da 
assistência e contribuir para identificação das alterações do estado e das condições do paciente, favorecendo 
a detecção de novos problemas, avaliação dos cuidados prescritos e por fim, possibilitarão a comparação das 
respostas do paciente aos cuidados prestados (CIANCIARULLO, 2001). Acerca das regras para elaboração das 
anotações de enfermagem analise as informações abaixo: 
 
I. As anotações de enfermagem devem conter apenas abreviaturas previstas em literatura. 
II. Não conter termos que deem conotação de valor (bem, mal, muito, pouco, etc.). 
III. O uso de carimbo pelo profissional é obrigatório, pois deve ser precedida de identificação do profissional, com 
número do COREN, além da assinatura. 
IV. As anotações de enfermagem devem ser legíveis, completas, claras, concisas, objetivas, pontuais e cronológicas. 
 
Está(ao) CORRETAS as afirmativas: 
a) Estão corretas as afirmativas III 
b) Estão corretas as afirmativas I, II e IV 
c) Estão corretas as afirmativas III e IV 
d) Todas estão corretas. 
 
 
10. A administração de medicamentos é uma função terapêutica da Enfermagem. Sobre este procedimento 
analise as proposições abaixo e marque a alternativa CORRETA.    
a) Na administração intramuscular a absorção é mais rápida do que por via oral, no entanto, é mais lenta do que 
por via endovenosa. 
b) Dose de manutenção é a menor quantidade de uma droga, capaz de produzir efeito terapêutico. 
c) A inaloterapia consiste na aplicação de medicamentos líquidos pela via nasal. 
d) Na administração via sublingual orientar o paciente a engolir a saliva no primeiro minuto, a fim de que a droga seja 
mais bem absorvida. 
 
11. Coletar amostra de urina para cultura de um paciente em uso de sonda vesical de demora, é correto afirmar 
que o profissional deve 
a) Desconectar a sonda da bolsa coletora e pegar uma amostra diretamente da sonda. 
b) Abrir a válvula da bolsa coletora de urina e colher uma amostra de aproximadamente 10 ml. 
c) Fechar a sonda 30 minutos antes, realizar uma assepsia com álcool a 70%, coletar a urina pelo silicone lateral, 
com uso de agulha e seringa. 
d) Fechar a sonda por 30 minutos antes e colher a amostra pela bolsa coletora. 
 
 
12. Uma ostomia, também chamada de estoma, é a abertura de um órgão por meio cirúrgico, resultando em 
uma boca em contato com o meio externo, para eliminação de efluente, como secreções, urina ou fezes. Sobre 
as ostomias, todas as afirmativas abaixo estão corretas, EXCETO 
a) Uma ostomia não é uma doença e sim uma mudança do funcionamento do intestino ou trato urinário realizada 
para solucionar a verdadeira doença, tais como os traumas, as doenças inflamatórias, os cânceres, as anomalias 
congênitas e outros. 
b) O estoma pode ser temporário ou definitivo. Os estomas temporários são realizados para proteger uma 
anastomose, tendo em vista seu fechamento em espaço de tempo curto. Os estomas definitivos são realizados quando 
não há possibilidade de reconstrução do trânsito intestinal. 
c) Entre as complicações mais frequentes de uma ostomia, podem-se citar dermatites, hérnias, prolapsos e 
retrações. 
d) A bolsa da ostomia deve ser esvaziada somente quando estiver completamente cheia, evitando-se, assim, a 
manipulação excessiva do paciente. 
 
13. Entre as atividades cotidianas dos profissionais de enfermagem, a administração de medicamentos é uma 
das mais comuns e exige, além de conhecimento técnico e científico, responsabilidade ética e moral. De acordo 
com o Código de Ética dos Profissionais de Enfermagem (CEPE), no art. 78 consta a proibição do profissional 
administrar medicamentos sem o devido conhecimento farmacológico e sem se certificar da possibilidade de 
riscos. O erro na administração de medicamentos é uma infração caracterizada como: 
a) Imprudência, negligência e injustiça. 
b) Imprudência, negligência e imperícia. 
c) Negligência, imperícia e injúria. 
d) Injustiça, negligência e injúria. 
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14. Os curativos são meios terapêuticos necessários para a limpeza e a proteção da ferida. Tem finalidade de 
promover a cicatrização e prevenir contaminação ou infecções. Sobre os tipos de curativos, analise as 
proposições a seguir. 
 
1. Curativos semi-oclusivos: são os que permitem a respiração da pele por contato com o ar. São usados em caso de 

pequenos sangramentos ou secreções, em feridas cirúrgicas, drenos e feridas exsudativas. 
2. Curativos oclusivos não permitem a entrada de ar ou fluídos, atuam como barreira mecânica, promovem o 

isolamento térmico e vedam a ferida, evitando a possibilidade de infecção por bactérias e fungos. 
3. Curativos compressivos são utilizados para conter sangramentos por pressão entre o curativo e a pele. 
4. Curativos abertos são realizados em ferimentos que não há necessidade de serem ocluídos. Feridas cirúrgicas 

limpas após 24 horas, cortes pequenos, suturas, escoriações, etc. 
 
Está(ão) CORRETA(s): 
a) 1, 2 e 4, apenas. 
b) 1 e 3, apenas. 
c) 2, apenas. 
d) Todas as alternativas estão corretas. 
 
15. Por que a humanização e o acolhimento familiar são considerados aspectos importantes nos cuidados em 
uma Unidade de Terapia Intensiva (UTI)? 
a) Eles são importantes apenas para melhorar a satisfação da família do paciente. 
b) Eles não têm um papel significativo nos cuidados ao paciente na UTI e acabam interferindo diretamente na rotina 
da assistência. 
c) A humanização e o acolhimento familiar são necessários apenas para cumprir os regulamentos hospitalares e a 
legislação vigente. 
d) A humanização e o acolhimento familiar são cruciais para melhorar a experiência do paciente, apoiar o bem-
estar emocional da família, facilitar a comunicação e a tomada de decisões compartilhadas, e promover um ambiente 
de cuidado mais compassivo e centrado no paciente. 
 
16. Na administração de medicamentos por via intramuscular, a agulha deve ser inserida no musculo em um 
ângulo de: 
a) 50º 
b) 80º 
c) 60º 
d) 90º 
 
17. Para o paciente que realiza hemodiálise, o melhor acesso para a realização do método em relação às 
infecções e a melhor eficiência da diálise é:  
a) Fístula Arterial Venosa, pois seu fluxo é constante e a taxa de infecção é menor que dos cateteres. 
b) Cateter Venoso Central Definitivo, pois seu fluxo é constante e a taxa de infecção é menor que das fístulas.  
c) Cateter Venoso Central Temporário, pois seu fluxo é constante e a troca periódica evita infecções.  
d) Cateter Venoso Central Temporário ou fístula, pois os dois têm fluxo constante e taxas de infecções semelhantes. 
 
18. Fístula arteriovenosa (FAV) é confeccionada cirurgicamente, unindo uma artéria a uma veia, e fornece 
acesso prolongado para a hemodiálise. Considerando os cuidados e orientações para pacientes com FAV, 
assinale a alternativa INCORRETA.  
a) É contraindicado realizar punção venosa no braço da FAV.  
b) O paciente deve ser orientado para não dormir com a cabeça onde se localiza a FAV.  
c) Aferir pressão arterial no membro da FAV. 
d) Lavar o sítio da fístula antes de iniciar a hemodiálise.  
 
19. Um técnico de enfermagem adota precauções padrão para todos os pacientes, independente da suspeita 
ou não de infecções. Assim, é correto afirmar que esse técnico:  
a) Usa luvas sempre que toca no paciente, independente do risco de contato com fluidos corporais.  
b) Faz uso de máscara cirúrgica quando entra no quarto do paciente.  
c) Higienizar as mãos antes e após o contato com qualquer paciente. 
d) Utiliza avental quando está em contato com superfícies próximas ao leito do paciente.  
 
20. A sífilis é uma DST (doença sexualmente transmissível), cujo sintoma mais comum é uma úlcera indolor 
na genitália. Quanto ao agente causador da sífilis, marque a opção CORRETA.  
a) Treponema pallidum. 
b) Haemophilus ducreyi.  
c) Trichomonas vaginalis.  
d) Trypanosoma cruzi.  
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21. Qual é o principal objetivo da manobra de Heimlich em um paciente consciente com obstrução das vias 
aéreas? 
a) Aumentar o fluxo sanguíneo. 
b) Reduzir a dor precordial. 
c) Estabilizar a coluna cervical. 
d) Remover o objeto obstrutivo das vias aéreas. 
 
22. A Organização Mundial da Saúde (OMS) recomenda que as instituições de saúde adotem e implementem 
programas e protocolos para garantir a identificação correta dos pacientes. Sobre esse assunto, é correto 
afirmar que:  
a) Necessário usar pelo menos dois identificadores em pulseira branca padronizada, colocada num membro do 
paciente para que seja conferido antes do cuidado 
b) Necessário usar pelo menos um identificador em pulseira branca padronizada, colocada num membro do paciente 
para que seja conferido antes do cuidado  
c) A confirmação da identificação do paciente será realizada após o cuidado prestado ao paciente  
d) A identificação de todos os pacientes deve ser realizada assim que receber atendimento médico, através de uma 
pulseira  
 
23. São cuidados de enfermagem a serem observados no pré-operatório: 
a) Oferecer apoio emocional, estimular a deambulação, orientar cuidados para alta hospitalar 
b) Remover prótese, adornos, maquiagem e administrar a medicação pré-anestésica prescrita 
c) Oferecer dieta, puncionar acesso venoso periférico e administrar medicamentos prescritos  
d) Iniciar oxigenioterapia, oferecer apoio emocional e puncionar acesso venoso periférico. 
 
24. Nas primeiras 24 horas do puerpério de parto normal, o principal controle entre as alternativas abaixo é: 
a) Lóquios 
b) Peso 
c) Diurese 
d) Respiração 
 
25. No Pronto Socorro diariamente nos deparamos com situações em que o paciente perdeu muito sangue, 
na maioria das vezes sendo necessário receber transfusões sanguíneas. O concentrado de hemácias deverá 
ser infundido em um acesso pérvio:  
a) Exclusivo por no máximo 2 horas.  
b) Exclusivo por no máximo 4 horas.  
c) Não exclusivo por no máximo 4 horas.  
d) Não exclusivo por no máximo 2 horas. 
 
LÍNGUA PORTUGUESA: 
 

O fragmento1 abaixo, retirado da obra [Vidas Secas] do autor romancista e cronista brasileiro Graciliano 
Ramos, servirá de apoio para as questões de 26 até 28. 
1. De repente Baleia apareceu. Trepou-se na calçada, mergulhou entre as saias das mulheres, passou por cima de Fabiano  
2. e chegou-se aos amigos, manifestando com a língua e com o rabo um vivo contentamento. O menino mais velho  
3. agarrou-a. Estava segura. Tentaram explicar-lhe que tinham tido susto enorme por causa dela, mas Baleia não ligou  
4. importância à explicação. Achava é que perdiam tempo num lugar esquisito, cheio de odores desconhecidos. Quis latir,  
5. expressar oposição a tudo aquilo, mas percebeu que não convenceria ninguém e encolheu-se, baixou a cauda,  
6. resignou-se ao capricho dos seus donos. 

 
26. O texto destacado na linha 1 é um(a): 
a) enumeração; 
b) explicação; 
c) interjeição. 
d) prosopopeia. 
 
27. No fragmento1 apresentado o termo destacado na linha 3, é: 
a) substantivo comum; 
b) substantivo simples; 
c) substantivo próprio; 
d) substantivo abstrato. 
 
28. O significado do termo destacado na linha 6 é: 
a) sustentou-se com alegria; 
b) conformou-se sem se opor; 
c) observou com atenção; 
d) apiedou-se com muita fé. 
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O fragmento2 abaixo, também retirado da obra [Vidas Secas] do mesmo Graciliano Ramos, servirá de apoio 
para as questões 29 e 33. 
 
1. Baleia estava para morrer. Tinha emagrecido, o pelo caíra-lhe em vários pontos, as costelas avultavam num fundo  
2. róseo, onde manchas escuras supuravam e sangravam, cobertas de moscas. As chagas da boca e a inchação dos  
3. beiços dificultavam-lhe a comida e a bebida. Por isso Fabiano imaginara que ela estivesse com princípio de hidrofobia  
4. e amarrara-lhe no pescoço um rosário de sabugos de milho queimados. Mas Baleia, sempre de mal a pior, roçava-se  
5. nas estacas do curral ou metia-se no mato, impaciente, enxotava os mosquitos sacudindo as orelhas murchas,  
6. agitando a cauda pelada e curta, grossa na base, cheia de roscas, semelhante a uma cauda de cascavel. 
 
29. O termo destacado na linha 1 tem como sinônimo: 
a) voltavam; 
b) relâmpago; 
c) diminuíam; 
d) sobressaíam. 
 
30. O termo destacado na linha 2 faz-se a separação silábica da seguinte forma: 
a) inc - ha - ção; 
b) in – cha - ção; 
c) in – cha – çã - o; 
d) in – chaç - ão. 
 
31. O termo destacado na linha 3 é o mesmo que: 
a) Raiva; 
b) Água; 
c) Magreza; 
d) Medo. 
 
32. No fragmento2 apresentado o termo destacado na linha 4, tem o seguinte significado: 
a) melhorava a cada dia; 
b) sempre dócil e meiga, apesar de seu estado; 
c) piorava cada vez mais; 
d) nunca deixava de quem era. 
 
33. O termo destacado na linha 5 tem como sinônimo: 
a) Espantava; 
b) Engolia; 
c) Contava; 
d) Mordia. 
 
34. A utilização ou a não utilização da crase foi empregada corretamente em qual das alternativas abaixo: 
a) Ontem minha mãe foi à São Paulo na capital. 
b) Ontem minha mãe foi à Brasília. 
c) Ontem minha mãe foi a capital federal. 
d) Ontem minha mãe foi à capital federal. 
 
35. O uso do (por que, por quê, porque ou porquê) está correto em qual das alternativas abaixo: 
a) Eu não fui por que estava doente; 
b) Eu não fui porque estava doente; 
c) Eu não fui porquê estava doente; 
d) Eu não fui por quê estava doente. 
 
RACIOCÍNIO LÓGICO E MATEMÁTICO: 
 
36. No departamento de recursos humanos de uma empresa Valquiria e Eliomar, que já têm mais de 25 anos 
de trabalho na empresa, podem escolher o mês de usufruir suas férias; já Jerusa que está na empresa a mais 
de 10 anos, pode usufruir do direito, escolhendo entre os meses de Janeiro, Junho e Julho; Mayara que labora 
na empresa a mais de 5 anos, faz sua escolha entre os meses de Março ou Maio; dessa maneira, Sarah que é 
recém contratada e vai gozar seu primeiro período de férias, só poderá usufruir seu benefício em? 
a) Fevereiro. 
b) Setembro; 
c) Outubro.  
d) Dezembro. 
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37. Lorena é uma criança de dois anos que costuma trocar o nome de uma fruta pela outra. Veja os exemplos 
abaixo e depois escolha a correta: 
1. Abacaxi = Kiwi 
2. Uva = Pera 
3. Abacate = ___________ 
Preenche corretamente o espaço do item 3: 
a) Tomate; 
b) Banana; 
c) Jaca; 
d) Mamão. 
 
38. Qual a única alternativa em que o número é par: 
a) 0; 
b) 1; 
c) 7; 
d) 9. 
 
39. Resolva e depois escolha a correta:       0,50 x 0,50 
a) 1,00; 
b) 0,50; 
c) 0,25; 
d) 0,10. 
 
40. Calcule 35% de 50 e depois escolha a correta 
a) 12,35; 
b) 17,50; 
c) 32,50; 
d) 35,00; 
 
PRINCÍPIOS BÁSICOS DE INFORMÁTICA 
 
41. O Windows Explorer e o Microsoft Word, são respectivamente: 
a) Um sistema operacional e um programa; 
b) Um programa e um sistema operacional; 
c) Um software e um hardware; 
d) Um gerenciador de e-mail e um sistema. 
 
42. Qual atalho de teclado pode ser utilizado no Microsoft Word, para sublinhar um texto previamente 
selecionado? 
a) Ctrl + B; 
b) Alt + S; 
c) Ctrl + S; 
d) Alt + B. 
 
43. Qual das opções abaixo é um navegador de internet? 
a) Gmail; 
b) Libre; 
c) Office. 
d) Mozilla Firefox. 
 
44. O(a) ______________________ é um software livre e de código fonte aberto. 
a) Urna Eletrônica; 
b) LibreOffice; 
c) Windows Explorer; 
d) Microsoft Access. 
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45. Analise o print da tela do Microsoft Excel 2013, versão em português, abaixo e depois responda o que se 
pede: 
 

 
 
Supondo que o usuário estivesse com o cursor posicionado na linha1/colunaA (mês), e desejasse, utilizando 
atalho de teclado, selecionar toda área de dados, ou seja da linha1/colunaA (mês) até a linha14/colunaD (1), 
qual a sequência de ações seriam necessárias? 
a) Pressionar simultaneamente as teclas Shift + Alt + seta para a direita, despressionar a tecla seta para direita e de 
depois pressionar a tecla seta para baixo; 
b) Pressionar simultaneamente as teclas Ctrl + Alt + seta para a direita, despressionar a tecla seta para direita e de 
depois pressionar a tecla seta para baixo; 
c) Pressionar simultaneamente as teclas Shift + Ctrl + seta para a direita, despressionar a tecla seta para direita e 
de depois pressionar a tecla seta para baixo; 
d) Pressionar simultaneamente as teclas Shift + Windows + seta para a direita, despressionar a tecla seta para direita, 
e de depois pressionar a tecla seta para baixo. 
 
NOÇÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
 
46. Preencha a lacuna e depois escolha a correta: 
A conduta __________________ do servidor público não é apenas uma questão de comportar-se de acordo 
com o que é permitido. O essencial da conduta é a orientação interna que ele dá a suas ações: a motivação, o 
esmero, o gosto com que realiza seu ofício para cumprir seus deveres ou para fazer mais do que a função lhe 
prescreve. 
a) ética; 
b) moral; 
c) civil; 
d) militar. 
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47. A lei 13.709/2018, trata da LGPD, essa sigla referente a essa legislação, significa:  
a) Lei Gratuita de Prestação de Dados; 
b) Logomarca Generalizada de Prescrição de Domínios; 
c) Lotéricas Gerais de Progresso Dominador. 
d) Lei Geral de Proteção de Dados. 
 
48. Em qual alternativa todos os princípios são classificados como princípios da administração pública? 
a) legalidade, impessoalidade, moralidade, responsabilidade e eficiência; 
b) legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência; 
c) legalidade, impessoalidade, ética, publicidade e eficiência; 
d) legalidade, competência, moralidade, sigilo e eficiência. 
 
49. O que é Administração Pública Direta? 
a) A administração pública direta corresponde à prestação dos serviços públicos diretamente pela iniciativa privada 
e seus parceiros públicos (PPP); 
b) A administração pública direta corresponde à prestação dos serviços públicos diretamente pelo próprio Estado e 
seus órgãos; 
c) A administração pública direta corresponde à prestação dos serviços emergenciais de qualquer natureza 
diretamente pelo próprio Estado e seus órgãos; 
d) A administração pública direta corresponde à terceirização dos serviços públicos diretamente pelo próprio Estado 
e seus órgãos. 
 
50. Segundo decreto 58.052/2012, “é dever do Poder Público promover a gestão dos documentos públicos para 
assegurar o _____________ às informações neles contidas”: 
Preenche corretamente a lacuna: 
a) sigilo; 
b) acesso; 
c) controle; 
d) registro. 


